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Fredag  26.  april,  ca  18.30  (rett  etter  postkortene)
MYNTER  OG  MEDALJER

MEDALJER  OG  POLETTER

- 1162 -
1162		  Norsk-Britisk-Svensk-Vitenskapelig ekspedisjon til Arktis 1949-1952.	 100,-

	                                             - 1163 -		                                - 1164 -
1163		  Det 9de Almindelige Norske Landbrugsmöde 1892. Meget dekorativ medalje i god kvalitet.	 100,-	
1164		  Industriudstillingen i Kjøbenhavn 1852. Pussestriper, men pen.	 100,-	

- ex 1165 -
1165		  Dikemark Sykehus. 5 ulike poletter med pålydende: 5, 10, 20, 50 og 100. 	 200,-

- ex 1166 -
1166		  Kristiania Melkeforsyning. 7 ulike poletter: 3 for Melk (1/2 l. 1 l og 3 l), 2 for Fløte (1/3 l og 1/2 l) og 	 200,-		
	 	 2 for Kefir (1/5 l og 1/2 l).	
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- ex 1167 -
1167		  Christiania Dampkjøkken. 11 ulike poletter. 3, 5 (2 ulike), 10 (2 ulike), 20, 25, 50 og 5 Kr samt 	 500,-		
		  2 uten valør.	

	         1168		                                                      - 1169 -
1168		  Holmsind. Holms Fryseri og Kjøleanlegg A/S, Ålesund. Akkordpolett for salting av sild, 1920/30-	 100,-		
		  årene. Lengde 29 mm. Den røde lakken er noe skallet av.	
1169		  Arendal. Aktieselskabet Kolbjørn, Arendal. 3 ulike poletter. I tillegg en polett "Færgebaad Skilsø Arendal".	 200,-

1170		  Sundbaatene Kristiansund. 3 ulike poletter.	 200,-

	                                                  - 1171 -		                                         - 1172 -
1171		  U.S.A. Norse American Centennial 1825-1925. Silver.	 200,-

1172		  Danmark. Herulf Trolle. "TROLLE" på advers og "1780" på revers. Ned randskrift. ø 28 mm.	 200,-

Vi kan hjelpe til med salg av alle typer mynter og sedler!
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MYNTER
FREDERIK  III,  1648 - 1670

1173	 	 1 Speciedaler 1661. Støpt kopi laget for flere 10-år siden.	 1 000,-

1174		  2 Mark 1650. 1+	 3 000,-
	

CHRISTIAN  IV,  1650 - 1699

1175		  4 Mark 1673. 1/1+	 4 000,-
			 

FREDERIK  IV,  1699 - 1730

1176		  8 skilling 1704. 01	 100,-	

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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CHRISTIAN  VII,  1766 - 1808

1177		  12 stykker/1 Riksdaler 1796 I.G.M. 1+/01	 1 000,-
			 

CARL  XIII,  1814 - 1817

1178		  8 skilling 1817. 1+/01	 700,-
			 

CARL  XIV,  1818 - 1844

1179		  Speciedaler 1826. Noen mindre kanthakk. 1	 5 000,-

		                   - 1180 -		                                         - 1181 -
1180		  24 skilling 1819. 1/1+	 800,-
1181		  8 skilling 1827. 1+/01	 1 000,-

		             - 1182 -		          - 1183 -
1182		  4 skilling 1825. 1+	 300,-
1183		  4 skilling 1825. 1+	 1 000,-
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		                             - 1184 -		         - 1185 -
1184		  2 skilling 1825. En nær vertikal strek (presset inn i mynten) på reversen. 01/1+	 400,-
1185		  2 skilling 1842. 1/1+	 100,-
			 

OSCAR  I,  1844 - 1859

1186	 	 1 Speciedaler 1844. Ørliten hvit flekk. Fin patina. 0/01	 8 000,-

1187		  1 Speciedaler 1848. 1	 5 000,-

1188		  1 Speciedaler 1849. 01	 8 000,-

1189		  1 Speciedaler 1857. 1+/01	 8 000,-
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	                                                   - 1190 -		                                 - 1191 -
1190		  1/2 Speciedaler 1846. 1	 3 000,-
1191		  1/2 Speciedaler 1847. Noen mindre kanthakk samt ripe foran hodet på adversen. 1/1-	 1 500,-

		                 - 1192 -		             - 1193 -
1192		  12 skilling 1845. 1/1+	 300,-
1193		  12 skilling 1850. Ørlite kanhakk oppe på reversen. 1+	 300,-
			 

CARL  XV,  1859 - 1872

1194		  1 Speciedaler 1861. Gravert tekst på adversen samt noen hakk. 1-	 1 000,-

1195		  1 Speciedaler 1862. 0/01	 20 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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1196		  1 Speciedaler 1862. 1-	 3 000,-

1197		  3 skilling 1869 m/stjerne og 2 skilling 1871 m/stjerne. 01/1+	 200,-
				  

OSCAR  II,  1872 - 1905

		           - 1198 -		               - 1199 -
1198		  3 skilling 1872 m/rosett. 1+/01	 100,-
1199		  3 skilling 1872 m/stjerne. 01	 100,-	

		      - 1200 -		                    - 1201 -
1200		  20 kroner/5 Sp 1874 i gull. 01	 3 000,-
1201		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 0/01	 3 000,-

		      - 1202 -		                   - 1203 -
1202		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 0/01	 3 000,-
1203		  20 kroner 1876 i gull. 0/01	 3 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.

AK 93 0063.indd   46 03.04.2018   09.19.06



   4727.4. OG 28.4. 2018                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL AUKSJON    93   

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1204		  20 kroner 1877 i gull. 0/01	 8 000,-

		          - 1205 -		                       - 1206 -
1205		  20 kroner 1878 i gull. 0/01	 3 000,-
1206		  20 kroner 1878 i gull. 01	 3 000,-

		        - 1207 -		                         - 1208 -
1207		  20 kroner 1879 i gull. 0/01	 4 000,-
1208		  20 kroner 1879 i gull. 01	 3 000,-

1209		  20 kroner 1886 i gull. 0/01	 3 000,-

		           - 1210 -		                        - 1211 -
1210		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 2 000,-
1211		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 2 000,-	

	                        - 1212 -		              - 1213 - 	                                                            - 1214 -
1212		  10 kroner/2 1/2 Sp 1874 i gull. Små riper etter pussing. 01	 15 000,-
1213		  10 kroner 1877 i gull. 01	 12 000,-
1214		  10 kroner 1902 i gull. 0/01	 12 000,-	
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1215		  2 kroner 1885. 01	 15 000,-

		                     - 1216 -		                                       - 1217 -
1216		  2 kroner 1898. 1+	 500,-	
1217		  25 øre 1904 01	 300,-
				  

HAAKON  VII,  1905 - 1957

1218		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 3 000,-	

	                                                                             - 1219 -		            - 1220 -
1219		  10 kr 1910 i gull. 0/01	 6 000,-
1220		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 5 000,-	

	                                               - 1221 -		                               - 1222 -
1221		  2 kroner Jubileum 1906. 1+	 300,-	
1222		  50 øre 1923. Gradert av NGS MS 64.	 800,-	
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1223		  2 øre 1932. 0	 500,-
				  

OLAV  V,  1957 - 1991

1224		  Årsett 1968 i hardplast. Noen mindre sprekker i plasten.	 15 000,-
		

HARALD  V,  1991 -

1225		  Sykkel VM 1993. Komplett sett med en 1500 kr i gull og to stk 100 kr i sølv.	 6 000,-

- ex 1226 -
1226		  OL 1994. Komplett "sølv"-sett av 12 mynter. PR	 1 000,-	

- ex 1227 -
1227	 	 OL 1994. Komplett myntsett med fire 1500 kroner i gull og 10 mynter i sølv. PR	 15 000,-
		

NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS

- ex 1228 -
1228		  Fire stk 2 kroner fra hhv: 1907, stk Mor Norge 1914, og 1917 samt en svensk 1 R Sp 1851..	 800,-

AK 93 0063.indd   49 03.04.2018   09.19.10



 	50                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL AUKSJON 93                                                27.4. OG 28.4. 2018       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1229		  Samling Haakon- og Olav- mynter i to album. Fra 1 øre og opp til 1 krone.	 500,-
1230		  Norske årsett fra 1974 til 2009. Ikke komplett. Noen med riper. Også Proof-sett 1994 og 2001 til 			 
		  2008 samt tre Briliant sett.	 400,-
		

NORSKE  SEDLER

1231		  En Rigsdaler Courant 1802. Slitt, men rimelig hel. 	 500,-

1232		  En Rigsdaler Courant 1798. Blekk er bortvasket. 	 300,-

1233		  Fem Rigsdaler, Kiøbenhavn Ao. 1798, No 27332. Mange bretter, men pen. 6 ørsmå hull i den 	 1 000,-		
		  vertikale midtbretten, to mindre rifter i nedre kant (Den ene går inn i borden, den andre går akkurat 			 
		  gjennom borden.	

1234		  En Rigsdaler Courant 1801. Blekk er nær bortvasket. Restaurert på midten, som sees kun fra baksiden. 	 300,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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1235		  Fem Rigsdaler dansk Courant, Christiania 1807. Påskrevet "Falsk" i store bokstaver.	 2 000,-

1236		  12 skilling Kurant 1809. Fem-sifret nummer uten litra. Svak signatur.	 300,-

1237		  Een Rigs- bankdaler, Christiania 1814, Nr 575706-b. Hull oppe i seglet og rift fra nedre kant og 	 300,-		
		  opp til første linje i teksten: "Paa Anfordring...".		

1238		  100 kroner, med påtrykt "Prøvetryk Uden Værdi" i svart, på både for og bakside. Seddelen er i tillegg 	 5 000,-		
		  gjennomhullet med 6 hull. Midtbrett og med noen skjønnhetsanmerkninger.	
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1239		  100 kroner 1940, serie B.6104876. 1+	 300,-

1240		  100 kroner 1943, serie C.1801371. Litt brun i papiret. 1	 300,-

1241		  100 kroner 1944, serie C.5275069. 1+	 300,-	

1242		  50 kroner 1941, serie C.2150342. 1+	 300,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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1243		  50 kroner 1944, serie C.9607770. Svak vertikal bøy. 0/01	 2 000,-	

1244		  5 kroner, med påtrykt "Prøvetryk Uden Værdi" i svart, på både for og baksiden. Seddelen er i tillegg 	 5 000,-		
		  gjennomhullet med 3 hull og to vertikale blå makulaturstreker. Fem vertikale brekker synes lite samt 			 
		  noen andre skjønnhetsanmerkninger som er lite påfallende.		

1245		  100 kroner 1958, serie F.5495397. 1+	 300,-	

1246		  50 kroner 1958, serie D.0514002. 1	 300,-	

1247		  Fem stk 10 kroner fra 1966 t.o.m. 1970, alle med litra X (Erstatninfgssedler). 1967 og 69 med liten 	 200,-		
		  rift ved midtbrett. 1/2		
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	 1248	 1249
1248		  100 kr 1971, serie X 5855653. Erstatningsseddel. 0/01	 300,-	
1249		  50 kroner 1967, serie X 1936296, erstatningsseddel. 1-	 100,-

	 1250	 1251	 1252
1250		  50 kroner 1973, serie Z 0059255, Erstatningsseddel. 1-	 200,-
1251		  50 kroner 1977, serie Z 0271214, Erstatningsseddel. 1-	 100,-
1252		  50 kroner 1982, serie Z 0474481, Erstatningsseddel. 1-	 100,-
		

PRIVATE  RABATTMERKER

		                  - 1253 -			   1254
1253		  Kjerringø Dyrtidsbidrag 1919/20. 5 Kroner Rabatmerke.	 2 000,-
1254	 	 Kristiania kommunale provianteringsraad (Rabat paa fisk).	 100,-
			 

SEDDEL  LOTS

1255		  5 kr 1960 H (0/01), 10 kr 1958 (0/01) og  10 kr 1968 1+	 200,-
			 

SVERIGE

1256		  25 Daler Silvermynt 1716. Seks pregesegl på baksiden.	 200,-
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		                     - 1257 -		                                                              1258
1257		  8 Sp 16 sk, Stockholm 1797. Pregetrykk av to ulike segl oppe. 	 500,-
1258		  12 skilling Kurant 1799.	 200,-

	                        1259		                   1260		        1261
1259		  16 skillingar, Stockholm 1803. Sterkt restaurert.	 100,-
1260		  Skilling 8 B:co, Stockhom 1838. Baksiden med svake merker etter montering i en side, og ørliten 	 100,-		
		  påskrift nede i blekk.	
1261		  Skilling 8 B:co, Stockholm 1848.	 200,-
			 

UTENLANDSKE  SEDLER  LOTS / SAMLINGER

ex 1262
1262		  Drøyt 60 utenlandske sedler i et album i to bind fra Samlerhuset. 	 500,-

- ex 1263 -

1263	 	 Nær 180 utenlandske sedler. Hovedsakelig tyske nød- og inflasjonssedler, hvorav 2 er i stoff.	 500,-	
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DANMARK

		                    - 1264 -		                                             - 1265 -
1264		  2 Mark 1645. H 179. Glückstadt. Noe slitt revers. 1/1-	 400,-	
1265		  10 krone 1917 i gull. 01	 800,-
			 

SVERIGE

1266		  20 kroner 1873 i gull. 01	 1 600,-
			 

HOLLAND

- ex 1267 -
1267		  Two 1 Dukat 1724 in gold and 12 coins in silver, all from The Runde Treasure. 	 8 000,-	

- ex 1268 - (The two silver coins are in 45 % og normal size)
1268		  The Runde treasure. 1 dukat 1724 in gold and 11 coins in silver.	 4 000,-
			 

A  SMALL  LOT  OF  OLD  COINS

- ex 1269 -
1269		  3 Roman coins in silver and 19 small other one. VK	 400,-
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